

# 准新娘登记前查出得了癌

姑娘曾隐瞒家人并提出与未婚夫分手;目前已有爱心人士关注

□文/片 本报记者 吕修全

28岁的乳山姑娘许丹丹,不幸于今年3月20日被确诊患上了淋巴瘤,此时距其登记结婚的日子仅有5天。因病发突然,治疗费用昂贵,女孩欲放弃治疗,隐瞒未婚夫及父母20天。其领导获悉后不忍,将实情告知其家人。丹丹目前正在住院进行针对性治疗,治愈的可能性在七成以上,但治疗费用高达25万元。近日,威海爱心企业、组织和爱心人士纷纷前往医院捐款慰问丹丹,鼓励她坚强面对生命。



▲热心市民前来病房看望许丹丹(右),其一直微笑着表示感谢。

## 不想拖累未婚夫 曾提出分手

3月2日,丹丹再次独自一人来到市立二院耳鼻喉专科医院进一步诊断。在惴惴不安中等待了18天后,20日,医生告知丹丹患上了非霍奇金淋巴瘤,病情已至ⅢA期,属中高危期恶性肿瘤,建议迅速住院治疗。

丹丹回到宿舍大哭了一场。为了不拖累未婚夫,丹丹擦干眼泪按

打了身在文登的未婚夫的电话,坚定地表示要分手,并以“我们不适合”等牵强理由做解释。原计划在3月25日前往民政部门登记结婚的,怎么还有5天却突然说分手呢?未婚夫立刻乘车赶往威海询问究竟,但丹丹却闭门不见。

丹丹所在科室主任很快获悉了其患淋巴瘤的事情,未婚夫在得

知未婚妻的病情后,与丹丹大哭起来。20日下午,丹丹和未婚夫返回乳山。

回家后,丹丹饭后和母亲聊起家常。“妈,我最近可能不能回家了。”丹丹平静地说:“我得去做几期化疗”。母亲虽文化程度不高,但听得懂女儿话中之意,长时间的沉默后,母女两人相拥大哭。

## 接受化疗 乐观预计半年后病愈

3月20日当晚,家中亲戚大多知晓了“丹丹得癌”这个消息。丹丹的小姨陶女士连夜驾车赶到威海耳鼻喉专科医院取丹丹的诊断书,随后联系青岛某医院,并于21日早上开车带丹丹前往青岛检查。途中,丹丹和未婚夫坐在车上,仍有说有笑,谈

论着穿什么颜色婚纱等。

青岛的医院最终也确诊丹丹患上淋巴瘤。3月29日,丹丹住进了威海市区某医院血液内科,开始了具体的身体检查及第一疗程的治疗。据该科主任介绍,丹丹患肿瘤为非霍奇金淋巴瘤中的弥漫大B细胞淋巴瘤,是

非霍奇金淋巴瘤中最常见的类型,也是一组有治愈希望的淋巴瘤。王主任将为丹丹进行6至8个疗程的周期化疗,使用第一个应用于临床治疗的免疫靶向治疗药物美罗华。丹丹的治疗前景乐观,若顺利接受治疗,预计其半年后可康复出院。

## 刷牙出了血 查出得了癌症

乳山市白沙滩镇六村屯村的许丹丹今年28岁,目前在威海市温泉镇的威海康宁医院从事药剂师工作。今年春节期间,丹丹与其未婚夫和家人商量,计划今年五一期间举办婚礼。

春节期间,许丹丹经常感到疲惫,并嗜睡。2月18日早,她在刷牙时,突然感觉口中一咸,一口鲜血随即吐出。丹丹以为自己上火导致牙龈出血,并没在意。两天后,丹丹意外发现右侧扁桃体临近咽喉部长出一颗紫红色、如大

樱桃般大小的肉瘤,吃了三天消炎药并注射了两天消炎药物仍未见消退。在此期间,丹丹偶尔能咳出血丝来。

出于学医药的专业反应,丹丹感觉这颗肉瘤“不是好东西”。2月28日,丹丹独自前往市立医院肿瘤医院检查。3月1日,丹丹被医生告知“需尽快办理住院,进行免疫组化染色以进一步确诊”。坦然接过诊断书,得知自己“得上”了癌”的丹丹,没有把病情告诉任何人。

## 经济情况窘迫 盼爱心人士伸出援手

4月8日,丹丹结束了第一期化疗。当日,小姨为其办理了出院手续,让丹丹先回家静养。丹丹精神状况良好,但其身体仍较虚弱,常冒虚汗。其左手需不停地握一小气球,以防止埋在左手臂里的药管引发血栓。

8日上午,市民安女士提着牛奶等物品去看望丹丹。在感受到丹丹的坚强乐观后,安女士感动地流下眼泪。据陶女士介绍,近

日,威海长城爱心大本营、烟台某汽车4S店等爱心组织、企业先后组织爱心人士前往医院看望丹丹,并为其送来了爱心捐款。短短数日内,已有1.4万余元捐款汇至丹丹的账户上。8日当天,乳山一家县城总经理单先生也给陶女士打来电话,表示要捐款1万元帮助丹丹战胜病魔。

陶女士初步计算,丹丹6至8个疗程的周期化疗需要花费20余

万元,加上前期检查、住院等费用,“至少也得25万元”。丹丹父母经济收入仅靠种玉米、大姜来维持,家庭经济状况窘迫。陶女士倾其所有拯救外甥女年轻的生命,但巨额的医疗费仍令其倍感压力。陶女士期望社会上能有更多热心企业、爱心组织个人伸出援手,“大家帮小家”,拉丹丹一把。爱心企业请联系陶女士电话13963126277,QQ号码1538552638。

# 自选不中机选中 幸运彩友喜领大乐透500万

超级大乐透第13021期诞生1注500万元超级一等奖,这注令人心动的500万巨奖不偏不倚,正好砸向福建彩友头上,来自漳州市30905站中得,中奖的是一张5注10元单式票,其中第3注机选号正好与当期开奖号码一样,中得一等奖,中奖者是位年过不惑的老方。

老方是位老彩友,很早就开始购彩。十余年来,虽然一直未能与体彩大奖邂逅,但却始终如一地坚持着,他说买彩票图得就快乐,奉献的是自己的爱心。不过,付出的总是会有回报,这种回报只是迟与晚。这不,在去年老方便幸运中得大乐透三等奖,收获奖金2万余元,虽然奖金不算很多,但这却是老方多年买

彩中所得的最高奖金,这也证实了老方持之以恒购买公益体彩,迟早都会有回报的。

在选号上,老方始终坚持自选与机选同步进行,就自选1注号码,然后再机选4注号码,组成一张10元单式票,不管是31选7和36选7,还是七星彩和超级大乐透,他都是这样进行着。

说到这次幸运中得超级大乐透500万一等奖,老方虽然很激动,但表现得却很淡定,他说,2月25日那天上午10时多,他在路过县城30905站时,就走了进去,通过走势图选了1注大乐透号码和31注1选7号码,然后各配机选了4注机选号。

当晚,他通过体彩网获悉,超

级大乐透4注机选中,有一注居然与当期开奖号码一样,更令人庆幸的是,当期全国仅出1注一等奖,老方开心地说:“能中大乐透一等奖已经是相当之幸运了,更何况这次中得还是全国唯一1注500万一等奖,那岂不是幸运中的幸运。”随后,他便把中体彩500万巨奖的喜讯告诉了家人,在次日,便带着朋友,一同前往体彩中心领取500万巨奖。

对于这笔奖金,老方表示目前还没有考虑好,就先存在银行里。不过,与自己相伴十几年的公益体彩,他将一如既往地购买下去,期待着好运能再度光临。

(金嵌)



## 顶呱刮首推家族游戏 “金满堂”“金满罐”火爆来袭

顶呱刮首次推出“家族游戏”!“金满堂”、“金满罐”两款新票即将上市,国内首次采用金属墨印刷,全国超过1474万张中奖彩票,顶呱刮“黄金家族”带你体验全新中奖感受!

作为黄金家族游戏的成员,“金满堂”和“金满罐”在票面设计上相得益彰,两款票都金光闪闪。新票首次采用了国际上先进的金属墨印刷工艺,使票面更加闪亮有光泽,赋予了黄金家族独特的质感,相信能带给广大彩民朋友与众不同的感觉。

本次推出的黄金家族游戏,共有10元“金满堂”和2元“金满罐”两个价位,不管您是顶呱刮忠实玩家还是初次刮彩想一试身手,黄金家族都将满足您不同的购彩需求。而且游戏简单有趣,让中奖更加一目

了然。“金满堂”共有12次中奖机会,头奖高达25万元,玩法采用简单的找符号:刮开覆盖膜,如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“元宝”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。2元游戏“金满罐”,玩法同样简单有趣,即便您是初次购彩,也会一看便知。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

黄金家族,惊喜来袭!简单有趣的的游戏,不同价位的重重选择,全国超过1474万张中奖彩票,体彩顶呱刮黄金家族游戏将带给你不一样的惊喜,让我们一起刮起来吧,加入黄金家族,必将财源滚滚。(朱德慧)



## 站长建言复式投注 彩友“击中”排五20万

老话说的好,一年之计在于春。在这春意盎然的日子里,能够中上一注大奖,对这一年可是开了个好头。淄博彩友李先生(化姓)就是这么幸运的一位,用一张复式票将排五20万奖金收入囊中。

说起李先生购彩的时间,可是很多年了,体彩的各玩法都买,李先生告诉我们,他可称得上是一位老彩友了,从大乐透上市就一直关注,虽不是每期必买,但时不时的中些小奖,也让李先生一直坚持下来。这张排列五中奖票,是一注定位复式票,从第一位到第五位都选择了多个号码,倍投了两倍,合计288元,从李先生的中奖彩票来分析,他应该是一位技术型的彩友,

但事实却不是这样。“我这次中奖,还多亏了站长的提醒呢,我对排五没啥研究,每次买票都是机选五注,也没中过,就一直这样买。那天,业主提醒我,说这样打票中奖几率也不高啊,不如投注复式票,就这样,在他的提醒下,我才尝试了复式投注,也是第一次打复式票,自己选了几个号码,业主也帮我选了,凑了72注,打了两倍,没想到就中了。”

兑完奖,李先生还不忘把自己的中奖票复印一份,要贴到中奖站点07215号去,“这次中奖,站长也有功劳,人家帮我中了奖,我就得帮人家宣传。”李先生愉快的说。

(赵欣)